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BJIduuur NO 24

Kar noasunnce NJIacTNKoBLIe 6aHKROBCKME KapThI

Kakoi n3 nepeymcneHHbIX 31eMeHTOB 6aHKOBCKNX KapT
He obsi3aTeneH ansi e6eToBon KapTbl?

Bb16epyiTe HECROJIBKO BePHBIX OTBETOB:
o Nmsa n pamunusa gepxxatens KapTbl.
9 LiBeT kKapThl.

e Cpok gencreuns kapTbl.

e Mopgnvck BnagenbLua KapTbl.

BepHble OTBETHI: 2.

Kak 3apabaTbiBaTb Ha Kapte?

Donyctum, 4to 3apaboTHas nnarta rpaxgaHumHa coctaBnsaet 40 000 py6. B mecsu,.
Y Hero ecTtb KpeguTHasi KapTta, ob6cny>XnBaHue Kpegutkm ctout 75 py6. B Mecsu,
Kewobak — 1 % Ha Bce NoKynku n 5 % Ha A3C. 3apaboTHyto nnaty paboTHUK ne-
peBOaUT Ha AEno3uT ¢ JOXOAHOCTbIO 6 % roaoBbiX. Kakylo CyMMy 3TO COCTaBuT 3a
ron? Cymma nokynok — 16 000 py6. B mecsu,.

Bompocsr:

o Kakyto cymmy BO3BpaTa noay4nT Haww paboTHMK?
Ha 6eH3u1H 3a mecsL, oH notpatun 4 000 pyo.

9 Kakasa cymma BepHeTcS Kellb6akoM?

e CkonbKo geHer 3apaboTan Ha Kelbake 1 No Aeno3uTy Hawl repomn?
e Kakyto cymmy notpatunna Ha o6cny>XnBaHue KpeauTkn?

e Bbirogy nnm ybbITOK OH NOAy4n 3a MecsL, U CKONbKO?

Peluenne:

3apnnarty Ha 4enosnT nof 6 % ronosbiX — nony4mnin 200 pyd./Mec.:

(40 000*6/12/100=200 pyb.).

[Nokyrnkn Ha 16 000 — BepHyncb 160 py6. (16 000*1%/100 %=160 py6.).

Ha A3C notpadeHbl 4 000 — BepHyncs 200 pyb. (4 0005 %/100 %=200 py6.).

VIToro 3apaboTan Ha Kelbeke: 560 pyb. (200+160+200=560 py6.) [NoTtpatun: 75 pybne.
OTBeT: vncTas Nprbbinb — 485 py6b. (560-75=485 pyb.).

Y10 Takoe oBepppacT?

9 Kpatkocpo4Hbin KpeanuTt BepHbii oTBET: 1.
9 HAenoant OBepppadT — PagHOBNOHOCTb KPATKOCPOYHOMO

KpeauTa: 6aHK MpenocTaBnseT CBOeMy KIMeH-

9 JInmuT no 6aHKOBCKOW KapTe Ty OEHEeXHble CpeacTBa CBEpPX MOSIOXKUTENBHOMO

e O6e3nmyeHHbIN MeETaNINYeCKUn cHeT

OCTaTKa Ha ero Kapto4HOM c4HeTe.



BaHkK, KOTOpbI BbiNnycKaeT B 000pOT 6aHKOBCKUE KapTbl, HA3blBAETCA:

o SOMUTEHTOM BepHbi oTBET: 1.
e Onepartopom

e Lep>xatenem KapTbl

9 Mnarensbmkom

ﬂﬂﬂ npoBeneHnsa pacyeTtoBs B MarasmHe UCrnoJib3yeTcs.:

0 Henosut BepHbin OTBET: 4.
POS-TepMmnHan — 3TO 3NIEKTPOHHOE YCTPOWCTBO,
9 baHkomart KOTOPOE MO3BOJSFET CHUTbIBATL MHOPMaLMIO C

MarHUTHOWM MOSIOCkl WM Yina KapTbl W nepena-
BaTb €€ Mo KaHanam CBSA3M B MNNaTexHyo CUCTe-
e POS-TepMuHan My )15 aBTOMaTU3MPOBAHHOIO COBEPLLIEHVS One-
paLui no KapTe.

e VHBeCTMUMOHHaA MOHeTa

Ecnun y yenoBeka ecTb 6aHKOBCKas KapToyka, YTO 3TO O3Ha4aeTt?

o Y YyenoBeka TOYHO €CTb SNIEKTPOHHbIN KOLLENEK.
9 Y YyenoBeka eCcTb CHET B BaHKe N 9NIEKTPOHHbIN KOLLENEK. BepHbili oTBET: 4.
9 Hun4ero n3 HasBaHHOrO BbiLLe Y HEro HeT.

e Y YyenoBeka ecTb cHET B 6aHKe.

Y OuHbl eCTb KpegMTHaA KapTa C NbroTHbiM nepuogom B 50 gHen. ByayT nu Ha4ncne-
Hbl NPOLUEHTbI, ecnu [JuHa Bocnonb3oBanacbh AeHbramMmu n BepHyna gonr B Te4eHue:

o 25 fHeln Cc Ha4ana OTYETHOro nepuopa
9 4 Hepenb C Havana OTYETHOro nepuoaa
e 50 fHelt ¢ HaYana OT4YETHOro Nepriopaa BepHbin oTeeT: 4.

o 51 gHA ¢ Ha4ana OT4YETHOro nepuoga

B MecceHpxepe y [leHnca oTKpbITbii Npodusib, EMy MPULLIO COObOLLEHne OT of-
HOKJIaCCHMKA, KOTOPbIA npegnaran nerko u no-beictpomy 3apaboratb. 1 Bcero-to
Hago NPAMO cenvac coobLWMTb AaHHble 6aHKOBCKOM KapThbl ans 3a4dncnennsa 150 Tbi-
CcsY pybnen, KOTopble HY>XXHO CHATb MU nepeaaTtb Kypbepy, a 3 % ocTtaBuTb cebe 3a
paboty. Takaa nogpabotka [leHncy nokasanacb COMHUTENIbHOW, N OH PEeLuus noco-
BeToBarbcCA ¢ nanoi. Nana 06bsACHUA, KTO TakKne gporibl U Kakne NocneacTsms MoryT
ObITb. PaccuuTtante npoueHT 4oxona, KoTopbin obewanu MowweHHNKN eHucy.

OtBeT: 4 500 pyb6.



